
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..24η/2012.. 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ της 5ης-12-2012

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος ..Αριθ. Απόφασης: ..394/2012..

                                                ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το  Πρακτικό  της  ..5ης/12/2012.. της  ..24ης/2012.. Δημόσιας  Τακτικής συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα  την  ..  5η  Δεκεμβρίου  2012..,  ημέρα  ..Τετάρτη.. και  ώρα  ..13:30.. η  Οικονομική 

Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 

Διάκου  01  κατόπιν  της  υπ’  αριθ.  ..  35474/30-11-12..  πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Πέππα 

Νικόλαου,  Αντιδημάρχου   Οικονομικών  –  Ανάπτυξης-  Διαφάνειας  &  Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με 

το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ 1ο:  «Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012, για 

τις  δημοσιεύσεις  των  περιλήψεων  των  κανονιστικών  αποφάσεων  Ύδρευσης,  Αποχέτευσης, 

Προστασίας  Περιβάλλοντος  και  Καθαριότητας,  Δημοτικών  Κοιμητηρίων  στην  εφημερίδα 

«ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ», συνολικού ποσού 160,00€».

ΘΕΜΑ  3ο: «Α.   Έγκριση  Δαπάνης  -  διάθεση  πίστωσης  ύψους  200.000€   για  το  έργο: 

«Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου 

και βελτίωση προσβασιμότητας  »

Β.   Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-

Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας»  της Δ.Κ. 

Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής».

ΘΕΜΑ  5ο:  «Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  για  την  επιστροφή  χρημάτων  ως 

αχρεωστήτως  καταβληθέντων  στους:  Λούζη  Χριστίνα,  Χυτήρογλου  Ιορδάνη,  Χαλαβατζή 

Μαγδαληνή, Σαντοριναίου Ευαγγελία, Αλτ Ανδρέα και Χάιδα Ευάγγελου.».

ΘΕΜΑ 6ο:«Αποδέσμευση πιστώσεων που είχαν δεσμευτεί με την υπ΄αριθ. 215/2012 Απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ  7ο:  «Ανάκληση  της  79/2012  Απόφασης  της  Οικονομικής  Επιτροπής  και  Έγκριση 

Δαπάνης  και  Διάθεση  Πίστωσης  Προϋπολογισμού  Δήμου  ο.ε.  2012  για  την  Ανάθεση 

Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για Μετατροπή της Εγκατάστασης Θέρμανσης και Ψύξης του 

Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης σε Αυτόνομη».

ΘΕΜΑ  8ο: «Έγκριση   της  υπ’  αριθ.  2398/33096/31.10.2012  Απόφασης  Δημάρχου  για 

Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για την Αποκατάσταση της Βλάβης του 

Αντλητικού Συγκροτήματος της Γεώτρησης Αγίας Σωτήρας στη Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας με 

τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
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ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  ύψους  6.000  €  με  Φ.Π.Α.  για  έξοδα 

δικαστικού επιμελητή για επιδόσεις Αιτήσεων Διόρθωσης (άρθρου 6 Ν. 2308/95) /Ενστάσεων 

άρθρου 7 ν. 2308/95) στην διαδικασία Κτηματολογίου».

ΘΕΜΑ 10ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Ξυλείας» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 11ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Υλικών για Σιδηρουργικές Εργασίες» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ  12ο:  «Έγκριση   της  υπ’  αριθ.  2423/34472/20.11.2012  Απόφασης  Δημάρχου  για 

Απευθείας  Ανάθεση  Προμήθειας  και  Εγκατάστασης  Αντλίας  Ανακυκλοφορίας  και  Ρυθμίσεις 

Συστήματος Χλωρίωσης στη Δεξαμενή Πόσιμου Ύδατος στη Δημοτική Κοινότητα Διονύσου με 

τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 14ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Εξαρτημάτων Στήριξης (Μπράτσα, Συνδετήρες, Τσέρκι) 

Επίστυλων Φωτιστικών Σωμάτων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 15ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Ενοικίαση και Μεταφορά Κάδων Αποκομμιδής Μπαζών Χωρητικότητας 7  m3» 

του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ  16ο:  «Έκδοση  Χρηματικού  Εντάλματος  Προπληρωμής  για  την  Αγορά  Παραβόλων 

Δημοσίου  για  τη  Μεταβίβαση  Αδειών  Κυκλοφορίας  και  Έκδοση  Καρτών  ΚΤΕΟ  Οχημάτων 

(Αυτοκίνητα και Μηχανήματα Έργου) του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 17ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την  ανάθεση  «Προμήθεια  Φορητών  Πυροσβεστικών  Μέσων  (Πυροσβεστήρες)»  του  Δήμου 

Διονύσου»

ΘΕΜΑ 18ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Σωμάτων Θέρμανσης» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 19ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την  ανάθεση  «Συντήρηση  Φορητών  Πυροσβεστικών  Μέσων  (Πυροσβεστήρες)»  του  Δήμου 

Διονύσου»

ΘΕΜΑ 20ο:  «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 86,10€ για την δημοσίευση της 

υπ’ αριθ. Πρωτ. 28998/27.09.2012 (Δήμου Διονύσου) πρόσκλησης της Υπηρεσίας Δόμησης του 

Δήμου Ωρωπού στην εφημερίδα «Βορεινή» με  θέμα :  «  Y  ποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας  και   

παρατηρήσεων επί των Κτημ/κων διαγραμμάτων και πινάκων των προς πολεοδόμηση περιοχών  

επέκτασης  Α’  Κατοικίας  του  εγκεκριμένου  Σχεδίου  Πόλεως  της  Δ.Κ.Κρυονερίου  του  Δήμου  

Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 21ο: «Ανάθεση εργασιών και υπηρεσιών παρακολούθησης των συστημάτων ασφαλείας 

των Δημοτικών Κτιρίων & προμήθεια υλικών για επέκταση του συστήματος του Δημαρχείου, σε 

νέο χώρο γραφείων»

ΘΕΜΑ 22ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Ενοικίαση Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ  23ο:  «Απαλλαγή  υπολόγου  χρηματικού  εντάλματος  προπληρωμής  και  έγκριση 

απόδοσης Λογαριασμού (Σερασκέρη Εμμανουήλ)»

ΘΕΜΑ    24ο  :   «Ορθή  επανάληψη  της  υπ’  αριθ.157/2012  απόφασης  Ο.Ε,  που  αφορά  την 

{Εγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση 

προμήθειας μεταφορικής ταινίας και λοιπών εξαρτημάτων του κλαδοφάγου μηχανήματος του 

Δήμου Διονύσου»
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ΘΕΜΑ 2  5  ο:    «Έγκριση  δαπανών και  διάθεση  πιστώσεων για  την  έκδοση,  εμφακέλωση και 

αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασμών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»

Αφού  διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
                    

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.           1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία

2. Ποτίδης Χρήστος 2. Σακελλαρίου Διονύσιος

3. Λίτσας Αθανασιος 3. Χιώτης Ηρακλής

4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

5. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου.

Στην συνεδρίαση προσήλθε και ο Δήμαρχος Διονύσου κ. Καλαφατέλης Ιωάννης, νομίμως 

κληθείς. 

Οι ΔΣ κ.κ. Σακελλαρίου Διονύσιος και Μπούσμπουρας Αθανάσιος προσήλθαν κατά τη 

συζήτηση του 3ου Θέματος της Ημερησίας Διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Χιώτης Ηρακλής προσήλθε μετά τη ψήφιση του 3ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Χίωτης Ηρακλής αποχώρησε μετά τη ψήφιση του 13ου θέματος της Ημερήσιας 

Διάταξης.

Αριθμός Απόφασης:  ..394/2012..

 ΘΕΜΑ 1ο:  «Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου».

                                              

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Σχετ.    1. η με αρ. 2712/11 απόφαση του Β’ Ακυρωτικού Τμ.του Διοικ. Εφ. Αθηνών [αρ.πρωτ.  

εισερχ. Στον Δήμο 32573/29.10.12] 

2. η με ΓΑΚ  49487/08  προσφυγή

Στις 6/12/11 συζητήθηκε ενώπιον του Β’ (Ακυρωτικού) Τμήματος του ΔΕφΑθ η υπο σχετ. 

1  προσφυγή   της  ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ  ΑΝΔΡΕΑ  ΚΡΟΚΙΔΑ,  ιδιοκτήτριας  των 

επιχειρήσεων της αίθουσας «ΒΑΚΧΟΣ» & του ξενοδοχείου «ΑΝΟΙΞΗ»   για την  ακύρωση της 

με αρ. 5701/08 ατομικής ανακοίνωσης του πρώην Δήμου Ανοιξης περι επιβολής προστίμου 

ποσού <5.000> € που αφορά αυθαίρετη διαφημιστική πινακίδα.  
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Επι της εν λόγω υπόθεσης εκδόθηκε η υπο σχετ. 1 απόφαση του Δικαστηρίου που την 

έκανε δεκτή και ακύρωσε την προσβαλλόμενη πράξη για παράβαση ουσιώδους τύπου.

Επειδή σύμφωνα με τα αρ. 5 & 10 του Ν. 3659/08 [Κώδικας Διοικ/κής Δικονομίας] έχει 

προβλεφθεί  περιορισμός  στην  άσκηση των ενδίκων μέσων και  έτσι  δεν  προσβάλλονται   οι 

αποφάσεις που αφορούν ποσό κάτω των <5.000> € και ως εκ τούτου  δεν συντρέχει νόμιμη 

περίπτωση προσβολής της άνω αποφάσεως 

Υποβάλλουμε  την  παρούσα  ενώπιόν  Σας  λόγω  αρμοδιότητας  για  την  τυπική  λήψη 

αποφάσεως περί της άσκησης ή μη ενδίκου μέσου    

                                                   
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

 Την εισήγηση του Προέδρου.

 Τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  του  Νόμου  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της 

Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης  (ΦΕΚ 

87Α΄).

 Τη με αρ. 2712/11 απόφαση του Β’ Ακυρωτικού Τμ. του Διοικ. Εφ. Αθηνών

 Τη με ΓΑΚ  49487/08  προσφυγή

 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά)

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ

                        

Την μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της αρ. 2712/11 απόφαση του Β’ Ακυρωτικού Τμ. 

του Διοικ. Εφ. Αθηνών επειδή σύμφωνα με τα αρ. 5 & 10 του Ν. 3659/08 [Κώδικας Διοικ/κής 

Δικονομίας]  έχει  προβλεφθεί  περιορισμός  στην  άσκηση  των  ενδίκων  μέσων  και  έτσι  δεν 

προσβάλλονται  οι αποφάσεις που αφορούν ποσό κάτω των <5.000> € και ως εκ τούτου δεν 

συντρέχει νόμιμη περίπτωση προσβολής της άνω αποφάσεως 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος

ΤΑ   ΜΕΛΗ

1. Ποτίδης Χρήστος

2. Λίτσας Αθανάσιος

3. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ

4. Ζαμάνης Διονύσιος.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος

Αντιδήμαρχος Οικονομικών

– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
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Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.

2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.

3. Νομική Υπηρεσία. 
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	ΤΑ ΜΕΛΗ

